

Dobrý den,

po roce Vás všechny, rodiče našich táborníků a příznivce prvního běhu letního táboření Sokola Lomnice n.P v Krčkovících, zdravíme a posíláme přihlášku pro tento rok.

PO PŘEDCHOZÍCH ZKUŠENOSTECH VŠAK JIŽ JISTĚ VÍTE, ŽE NÁŠ BĚH BÝVÁ VELMI RYCHLE NAPLNĚN A TAK JE VHODNÉ ZASLAT JI CO NEJDŘÍVE!!!

Neradi bychom zklamali táborníky, kteří s námi již jeli loni, tím, že místo nich vezmeme někoho, kdo se stihl přihlásit dříve!!

Přihlášky můžete dodat jak do Sokola Lomnice, či spíše lépe na níže uvedené mailové adresy či zaslat poštou na adresu Jana

Matějková, Fugnerova 380, 512 51 Lomnice n.Pop.

Formulář přihlášky je ke stažení na www.sokollomnice.cz

či na našich nových internetových stránkách

www.taborkrckovice.cz

-odkud doporučujeme rovněž pro děti ke stažení a vytisknutí náš zpěvník a příručku první pomoci !

Pevně doufáme, že nám zachováte přízeň a že se můžeme těšit na letní táboření s Vašimi dětmi.

Ondřej Sucharda, hlavní vedoucí

Jana Matějková, zdravotník

PŘIHLÁŠKA NA LETNÍ STANOVÝ TÁBOR 2018

Pořadatel: TJ Sokol Lomnice nad Popelkou

Místo konání: Krčkovice v Českém ráji

Termíny běhů: I. běh **14. 7. 2018 - 28. 7. 2018** vedoucí Ondřej Sucharda

II. běh **28. 7. 2018 - 11. 8. 2018** vedoucí Marcel Turek

III. běh **11. 8. 2018 - 25. 8. 2018** vedoucí František Vaníček

Nástup do tábora je vždy v sobotu, odjezd od sokolovny v Lomnici n. Pop. v 9 hodin autobusem. Návrat z tábora je kolem 11:00 opět k lomnické sokolovně.

Věková hranice pro účast na táboře: tábor je vhodný pro děti od **9 let**.

Uzávěrka přihlášek: 31. května 2018. Při převisu přihlášených se přihlíží na datum doručení a uzávěrka může být dřív, nenechávejte tedy přihlášení na poslední chvíli. Po uzavření přihlášek obdrží rodiče vyrozumění o přijetí dítěte do tábora, o způsobu úhrady poplatku a další pokyny.

Poplatek za tábor: 4 200 Kč

V ceně je zahrnuto: strava 5 x denně, ubytování, úrazové pojištění, doprava, vstupy dle programu tábora. Při neuhrazení poplatku nejpozději 14 dnů před nástupem do tábora bude dítě vyřazeno. Na vyžádání vystavíme doklad o zaplacení pro uplatnění příspěvků např. pro zdravotní pojišťovny.

Storno podmínky: před zahájením táboření vzniká nárok na vrácení poplatků pouze ze zdravotních důvodů po předložení lékařského potvrzení, a to ve výši 30 % z denní sazby. V případě, že odjezd dítěte z tábora nebude zaviněn ze strany pořadatele tábora (např. stýskání, porušení táborového řádu, hygienické omezení, odjezd na jinou akci), není možné nárokovat vrácení finančních prostředků. Storno poplatky jsou stanoveny z důvodu zaplacení většiny nákladů před zahájením tábora.

Pokud mohou rodiče pomoci při úpravě tábořiště a při stavbě tábora, jejich pomoc rádi přijmeme.

Termíny brigád budou upřesněny – dle počasí.

zde oddělte

PŘIHLÁŠKA 2018

na letní tábor TJ Sokol Lomnice nad Popelkou v Krčkovicích do turnusu (náhradní turnus:)

Přihlašuji své dítě:

Příjmení a jméno:

datum narození

Bydliště:

zdrav. pojišťovna:

Chodí do třídy

Jméno a příjmení otce: ...

telefon:...

Jméno a příjmení matky:

telefon:...

E-mail, na který je možno zasílat informace ohledně tábora:

Platbu provedeme:

a) složenkou nebo bankovním převodem

b) v hotovosti

c) fakturou pro přispívajícího zaměstnavatele

přesný název organizace:

adresa organizace:.....

IČO:

Je na táboře poprvé? ANO/NE

Ve stanu si přeje být s ...

Připomínky rodičů:

Prohlášení:

Potvzuji svým podpisem, že údaje dítěte (jméno a příjmení, rodné číslo, bydliště) může provozovatel tábora použít pro vlastní potřeby, případně pro účely lékařského vyšetření v souladu se zákonem č. 101/2000 Sb. o ochraně osobních údajů. Dále souhlasím s fotografováním mého dítěte v rámci táborového dění a povoluji tyto fotografie použít k šíření mezi ostatní rodiče a jejich umístění na nástěnce T. J. Sokol a jeho webových stránkách.

Souhlasím se zpracováním svých osobních údajů ode dne podání přihlášky do doby ukončení letního tábora.

V

dne

2018

podpisy zákonných zástupců

Milý táborníku!!

Protože jsi se loni osvědčil jako dobrý kamarád či protože se k našim uším donesly zvěsti o Tvém zájmu účastnit se naší každoroční sportovně-kulturně-relaxačně-osvětově vzdělávací akce zvané **Letní tábor Sokola Lomnice nad Popelkou-I.turnus**, zasíláme Ti tímto nejen přihlášku, ale na následujících listech zároveň i další doplňujících informace, poučení o platbě a další formuláře, které bychom rádi od Vás vybrali vyplněné při odjezdu na tábor.

Pokud se rozhodneš i letos pro pobyt v táboře v Krčkovících na našem, tj. 1.běhu 14. 7. 2018 - 28. 7. 2018, vyplň spolu s rodiči přihlášku a odevzdej ji při cvičební hodině v Sokole Lomnice n.Pop nebo doruč na adresu :Jana Matějková Fugnerova 380 Lomnice nad Popelkou 512 51

S táborníky, kteří již s námi byli minulý rok, budeme po odevzdání přihlášky jistě počítat a proto přikládáme zároveň i další poučení o táboře, způsobu platby a formuláře, které však přineste vyplněné až k odjezdu na tábor, netřeba je posílat zároveň s přihláškou.

Nové táborníky v případě velkého množství přihlášek o event. nepřijetí do tábora po zaslání přihlášky vyrozumíme / nejpozději do začátku června/.

V případě, že do našeho tábora chceš přivést kamaráda, okopíruj mu přihlášku nebo dej vědět a my ti ji doručíme,

Další informace pro rodiče i děti :

Tábor v Krčkovících se nachází v malém údolíčku mezi skalami, je autem snadno dostupný, táborí se ve stanech s podsadami, kuchyň je v pevném srubu, strava pro děti 5x denně, mytí v romantické umývárně pod skalním převisem s tekoucí vodou a možností teplé sprchy. O děti bude pečovat tým zkušených vedoucích a praktikantů- odchovců našeho tábora s dobrou znalostí okolí, zdravotník a samozřejmě tým usměvavých kuchařek.

Počítáme stejně jako v minulých letech s různými hrami, bojovkami včetně několika nočních, celodenním výletem, besedami, tanečky, táborovým ohněm....

Pokud byste se chtěli zúčastnit některé z přípravných brigád na tábořišti, budeme velmi rádi, termíny budou však k dispozici později na oficiálních stránkách www.sokollomnice.cz -je to i jiná příležitost k seznámení se s tábořištěm....

Uvítáme, pokud k přihlášce připíšete i E-mailový kontakt pro zaslání dalších info elektronickou cestou.

Pokud máte nějaké nejasnosti či dotazy, můžete se dotázat na mailu

janamatejkova@centrum.cz / telefon 605887134- raději však v odpoledních hodinách./ nebo kuzmasucharda@email.cz / tel.736167289/

Už se moc těšíme na léto!!!!

vedoucí tábora

Milá tábornice, milý táborníku!

Rozhodl/a jsi se strávit 14 dní prázdnin v sokolském táboře v Krčkovicích, zasiláme Ti několik informací o tom, jak se na tábor připravit.

Nepřehlédni!

Jsi zařazen/a **do I. turnusu v termínu 14. 7. 2018 - 28. 7. 2018**

Co s sebou?

Kufr / lepší než plátěná taška, raději starší/, nejméně dvoje náhradní boty /optimální jsou celkem **jedny sandály, jedny holinky a minimálně dvoje opravdu dobré /tak aby vydržely dva týdny dětského skotačení/ pevnější boty** na sport, výlety a pobyt v přírodě /, **PLÁŠTĚNKU, bundu/ větrovku/, svetr a mikinu** do chladnějšího počasí, **2 teplákové soupravy a náhradní tepláky, kalhoty na výlety, trička s krátkým a dlouhým rukávem, 2 kratšasy, alespoň 8 párů ponožek i silných, spodní prádlo, tílka, plavky, čepici / pro pobyt na slunci s kšiltem/, šátek, 4 ručníky, 2 utěrky, kapesníky. Dále toaletní potřeby / mýdlo v krabičce či sprchový gel, šampon, žínku, hřeben, zrcátko, kartáček na zuby a pastu / , **igelit na špinavé prádlo**, hadr na boty, **kapsář do stanu, menší batoh na výlety, lahev na pití.** Na jídlo budeš potřebovat **ešus, 2 lžíce, lžičku a hrneček.** Dále přibal **2 ramínka** na pověšení kalhot a košile, **kousek provázku** do stanu, **baterku / náhradní baterii a žárovku/, psací potřeby, zápisník, zpěvníček a příručku první pomoci, pokud máš, pastelky, fixy, kapesní nožík, připínáčky, nůžky, lepidlo, šicí potřeby, podle chuti knížku, společenskou hru a hudební nástroj. Nezapomeň na mléko na opalování a po opalování a sluneční brýle!!!!****

Je bezpodmínečně nutné, abys měl/a **vlastní spací pytel, slabší deku či tmavší prostěradlo na lůžko, malý polštářek a soupravu do spaní** / vhodnější než tenká noční košilka je slabší tepláková souprava../. Větší množství oblečení není na škodu, ve stanech je však omezený prostor a více větších zavazadel by nebylo kam umístit.

Neber si větší obnosy peněz / stačí drobné na výlety a podobně/, stejně tak nech doma cenné a drahé věci. **Ani mobilní telefon** nepatří do základního vybavení táborníka, dobře zvaž, je-li nutné ho s sebou mít / viz naše poučení a prosba na následujících stránkách/. Cenné věci si bere táborník na vlastní zodpovědnost!!!

K autobusu můžeš přijít v táborovém triku z minulého roku nebo v jiném, tobě milém, úboru.

Pro hladký průběh táboření několik proseb od zdravotníka:

1/ V rámci legislativních opatření / Zákon 148/2004 O hygienických požadavcích na zotavovací akce pro děti a mládež / nelze Vaše dítě přijmout do tábora bez vyplnění :

A/ Potvrzení o zdravotní způsobilosti / ne starší 1 roku/- vyplňuje dětský lékař

B/ Prohlášení o bezinfekčnosti- ne více než den staré v době odjezdu na tábor

2/ Prosím oba tyto vyplněné formuláře spolu s očkovacím průkazem a kartičkou zdravotní pojišťovny / či její kopii/ vložit do obálky formátu A5 / nezalepovat/, tuto nadepsat jménem dítěte, dále uvést telefonní čísla rodičů, případně krátkou poznámku o alergiích a lécích, které dítě bere

3/ Pokud Vaše dítě bere pravidelně nějaké léky a budete chtít, abych mu je podávala v táboře já, označte, prosím, krabičku s léky zřetelně jménem dítěte a rozpisem dávkování a předejte mi ji spolu s výše uvedenou obálkou při odjezdu na tábor

4/ Prosím rovněž o laskavé vyplnění plné moci k možnosti zajištění dopravy dítěte ke specializovanému lékařskému vyšetření či ošetření v případě nutnosti .

Splnění výše uvedených proseb podstatně zmenší pravděpodobnost zmatků a nepříjemností nejen při kontrole hygienika v táboře, ale hlavně v případě náhlého onemocnění či zranění dítěte / např hledání zapadlé kartičky pojišťovny při nutnosti odvozu do nemocnice, podání léku, na které je dítě alergické, a podobně/

Předem mnohokrát děkuji a těším se na léto

MUDr.Matějková

Co by měli vědět rodiče??

Není nutno dětem dávat nadměrné zásoby sladkostí a mlsků z domova, zvláště ne potraviny, které nejsou trvanlivé a nedají se skladovat ve stanu !!!!!!!!

Tábor je možné zaplatit na účet Sokola / viz níže/, složenkou, či je možno na Vaši žádost v přihlášce vystavit fakturu zaměstnavateli.

./č.účtu 1261782359/0800 , TJ. SOKOL plk.Truhláře 352 Lomnice n.Pop. 512 51/

Při platbě zadejte , prosím, jako variabilní symbol první šestičíslí rodného čísla dítěte!!!

Termín zaplacení tábora je uveden na přihlášce / cca měsíc před nástupem do tábora/

Vážení rodiče,

odjíždíme na čtrnáctidenní pobyt do přírodního prostředí Českého ráje.

Chtěli bychom Vás seznámit s některými skutečnostmi, které zajistí hladký průběh našeho pobytu.

odjezd na tábor: sobota 14. 7. 2018 v 9,00 hod. od lomnické sokolovny

Příjezd z tábora: sobota 28.7. 2018 po 11,15 hod. k lomnické sokolovně

Návštěvy rodičů „, neděle 22. 7. 2018 od 13,00 – 18,00 hod.

- Po zkušenostech z loňských let zkusíme , pokud čas dá, připravit opět pro rodiče a blízké táborníků k nedělní odpolední bojovku okolím tábora,
- - táborníci se jistě rádi blýsknou svou zdatností a dovednostmi!!!
- Vážně žádáme rodiče, aby v rámci návštěv nevozili děti domů !!!!

Žádáme rodiče, aby během návštěv nevstupovali do tábora.

Mobilní telefon není nutnou součástí výbavy táborníka, většina dětí se bez něj bez větších obtíží dva týdny obejde, pokud někteří jedinci během her telefonují s rodiči či kamarády, dosti to narušuje rytmus tábora!!!

**Návštěvy rodičů na táboře v rámci závěrečného táborového ohně:
pátek 27. 7. 2018 od 18,00 hod.**

Kontaktní adresa stanového tábora:

Stanový tábor Sokola Lomnice nad Popelkou

Krčkovice

511 01 TURNOV

Telefonní spojení do srubu v táboře: 725 427 484

Mobil Ondra Sucharda: 736 167 289

Mobil Jana Matějková : 605 887 134

GPS souřadnice: N 50 31.279 E 015 11.035

Další informace a prosby pro rodiče:

1/návštěvy v táboře:

---- budou v neděli odpoledne mezi 13,00 –18,00- doufáme ,že se nám opět podaří připravit pro Vás orientační procházku okolím tábora - start bude v případě její realizace na bráně.

Do tábora prosím nevstupujte / nejde jen o nařízení hygieny ale i to,že během pobytu v táboře si zde náš kolektiv vytváří svůj malý minisvět a každý zásah zvenčí / vstup do tábora, nahlížení do stanů a podobně, působí na ostatní dosti rušivě../, prohlédnout si tábor můžete poslední pátek před závěrečným táborovým ohněm cca od 18,00/.

---- z výše uvedených důvodů považujeme za vhodnější strávit čas návštěvy s Vaším dítětem v prostředí Českého ráje, než je vozit na krátkou dobu domů, není-li to nezbytně nutné, zvláště mladší táborníci jsou na tyto náhlé změny prostředí dosti citliví.

2/ cennosti a mobil v táboře nedoporučujeme kromě přiměřeného kapesného. Jednak přírodní a dle počasí někdy i prašné či vlhké prostředí nesvědčí drahé elektronice, jednak jistě nemůžeme ručit za případnou ztrátu či poškození cenné věci. Dále není možné nechat děti opakovaně nabíjet mobilní telefony z nečetných zásuvek ve srubu a v neposlední řadě- jak již bylo řečeno výše- vytváříme si svůj vlastní minisvět, kde si budujeme a řešíme vzájemné vztahy, když Pepíček zavolá mamince, že mu Toníček šlápl na nohu, místo aby to řešil s vedoucím, opět to narušuje rovnováhu v kolektivu.../

3/ velmi prosíme o pozornost při balení věcí pro děti- často chybí pláštěnka či holinky, některé děti mívají k pobytu v přírodě a pro sportovní hry dosti nevyhovující, někdy i malou obuv, ve slunných dnech je nutností pokrývka hlavy nejlépe s kšiltem a sluneční brýle....

4/Věnujte prosím pozornost přiloženým formulářům a jejich vyplnění, hlavně prohlášení o bezinfekčnosti a potvrzení dětského lékaře- bez nich nemůže být Vaše dítě do tábora přijato!! Rovněž tak prosíme o vyplnění přiloženého dotazníku stran možnosti koupání a plnění bobříka osamělosti / jen pro zkušené táborníky starší lti let /

5/odjezd na tábor je od lomnické sokolovny v 9,00, prosíme o Váš příchod cca v 8,45, aby mohlo v poklidu proběhnout převzetí dítka a dokumentace, zdravotnický filtr a naložení bagáže.

6/ v případě nutnosti můžete volat na výše uvedené telefonní číslo tábora, čísla na mobilní telefony vedoucích rovněž platí, ale nezaručujeme plné pokrytí signálem v prostředí Českého ráje...

Za pochopení a spolupráci velmi děkujeme a už se moc těšíme na letní táboření
Vedoucí prvního běhu

PROHLÁŠENÍ O BEZINFEKČNOSTI DÍTĚTE

Já, nar. :

jako zákonný zástupce naroz:.....

prohlašuji, že: ošetřující lékař nenařídil dítěti změnu režimu,

1. dítě nejví známky akutního onemocnění (průjem, teplota, zvracení apod.),

2. okresní hygienik, ani ošetřující lékař nenařídil dítěti karanténní opatření,

3. mi není známo, že v posledních dvou týdnech přišlo dítě do styku s osobami, které onemocněly přenosnou nemocí,

4. dítě není přenašečem žádného infekčního onemocnění,

5. dítě je schopno zúčastnit se v termínu od do pobytu v letním dětském táboře, že si jsem vědom/a právních následků, které by mě postihly, kdyby toto mé prohlášení nebylo pravdivé.

V případě nepravdivého vyplnění je vyloučena jakákoliv finanční či jiná náhrada za škodu způsobenou přímo či nepřímo v důsledku případného vyloučení dítěte z pobytu.

Skutečnosti uvedené v tomto prohlášení nejsou starší než **tři** dny před začátkem konání pobytu.

V, dne Podpis zákonného zástupce dítěte:

PLNĚNÍ BOBŘÍKA OSAMĚLOSTI – SOUHLAS RODIČŮ

Vážení rodiče,

Váš/e syn/dcera, nar.

..... má možnost plnit po dobu čtrnáctidenního pobytu bobříka osamělosti. V rámci plnění bobříka osamělosti: od 9,30 do 18,00

nesmí být táborník nikým spatřen, ani nesmí nikoho spatřit. Před odchodem z tábora musí vedoucímu družstva či vedoucímu tábora sdělit přibližné místo úkrytu, které pak nesmí opustit (do místa úkrytu ho doprovází buď vedoucí družstva, nebo pomahatel, který má za úkol zkontrolovat místo a okolí úkrytu a doporučit, či nedoporučit jej k plnění bobříka osamělosti). Na cestu do úkrytu je stanovena doba půl hodiny, stejně tak pro cestu zpáteční. Plnění tohoto bobříka je povoleno zkušenějším táborníkům od 11 let. Před zahájením plnění bobříka osamělosti je táborník poučen a informován, že v případě nepříjemné situace či nepředvídatelných okolností přeruší plnění tohoto bobříka a okamžitě se vrátí do tábora. S ohledem na bezpečnost plnění bobříka osamělosti si vedoucí tábora a vedoucí družstva vyhrazují právo na možnou průběžnou kontrolu stanoviště, kde je táborníkem plněn bobřík osamělosti.

SOUHLASÍM NESOUHLASÍM (nehodící se škrtněte)

s tím, aby můj/moje syn/dcera plnil/a bobříka osamělosti v rámci letního tábora

V, dne Podpis rodičů:

-----n á v r a t k a – předat vedoucím tábora v den odjezdu-----

Souhlasím s tím, že se můj syn (dcera)

mohou koupat v přírodních nádržích Českého ráje (Věžák, Nebák).

Syn (dcera) je plavec – neplavec

Zvláštní poznámky:

V....., dne..... Podpis rodičů:

Zdravotní údaje o táborníkovi

Jméno a příjmení.....

nar.....

Alergie /zvláště lékové/:,.....

.....
pravidelně užívané léky a dávkování:

.....
.....
.....
.....
.....

další poznámky o zdravotním stavu dítěte:

Podpis rodičů:

Posudek o zdravotní způsobilosti dítěte k účasti na zotavovací akci

Jméno a příjmení posuzovaného dítěte:

datum narození:

adresa trvalého nebo jiného pobytu:.....

Část A) Posuzované dítě k účasti na škole v přírodě nebo zotavovací akci:

- a) je zdravotně způsobilé *)
- b) není zdravotně způsobilé *)
- c) je zdravotně způsobilé za podmínky (s omezením).....
**)

Posudek je platný 12 měsíců od data jeho vydání, pokud v souvislosti s nemocí v průběhu této doby nedošlo ke změně zdravotní způsobilosti.

Část B) Potvrzení o tom, že dítě:

- a) se podrobilo stanoveným pravidelným očkováním ANO – NE *)
- b) je proti nákaze imunní (typ/druh).....
**)
- c) má trvalou kontraindikaci proti očkování (typ/druh)
..... **)
- d) je alergické na

**)

- e) dlouhodobě užívá léky (typ/druh, dávka).....
.....
..... **)

datum vydání posudku podpis, jmenovka lékaře
razítko zdrav. Zařízení

Poučení: Proti části A) tohoto posudku je možno podat podle ustanovení § 77 odst. 2 zákona č.

20/1966 Sb., o péči o zdraví lidu, ve znění pozdějších předpisů, návrh na jeho přezkoumání do 15 dnů

ode dne, kdy se oprávněné osoby dozvěděly o jeho obsahu. Návrh se podává písemně vedoucímu

zdravotnického zařízení (popř. lékaři provozujícímu zdravotnické zařízení vlastním jménem), které

posudek vydalo. Pokud vedoucí zdravotnického zařízení (popř. lékař provozující zdravotnické zařízení

vlastním jménem) návrhu nevyhoví, předloží jej jako odvolání odvolacímu orgánu.

Oprávněná osoba převzala posudek do vlastních rukou dne:

Jméno a příjmení oprávněné osoby:

Vztah k dítěti:

.....

.....
podpis oprávněné osoby

*) Nehodící se škrtněte **)

Co se nevejde, napište na druhou stranu „Posudku“

**Plná moc k zajištění zdravotní péče dítěti na dětském letním táboře
Zmocnitelé – rodiče nezletilého:**

Já, matka nezletilého, datem nar. _____,

trvale bytem _____, tel.č.: _____ .

Já, otec nezletilého, datem nar. _____

trvale bytem, tel.č.: _____ .

tímto udělujeme plnou moc zmocněncům:

Bc. Ondřej Sucharda nar.22.2.1978, bytem trvale Pardubice, tel.č. 736167289

**MUDr. Jana Matějková nar.30.12.1968, bytem trvale Lomnice n.Pop, tel.č
605887134**

aby nás zastupovali v případě nutnosti zajištění odborné lékařské péče o naše dítě po dobu jeho pobytu na dětském letním táboře TJ Sokol Lomnice n.Pop. v Krčkovicích a tedy mohli:

- Zajistit odvoz dítěte podle závažnosti stavu osobním vozem či sanitou k nutnému lékařskému vyšetření či ošetření mimo tábor a zajistit odvoz dítěte po ukončení tohoto lékařského vyšetření či ošetření zpět do tábora, popř. zákonnému zástupci dítěte.

- Přijímat informace o zdravotním stavu, vč. jeho změn, o navrženém individuálním léčebném postupu a všech jeho změnách, o všech zdravotních službách,

- Klást doplňující otázky vztahující se ke zdravotnímu stavu a navrhovaným Zdravotním službám

- Či těmito povinnostmi v případě nutnosti pověřit jinou osobu z vedení tábora

týkající se nezletilého:

jméno a příjmení:....., datem nar..... ,

trvale bytem _____ .

Udělením této plné moci není dotčeno právo zákonných zástupců (rodičů nezletilého) na informace o zdravotním stavu nezletilého, na informace o poskytnuté zdravotní péči, ani jiná práva, která ze zákona mají.

Plná moc je udělena na dobu určitou, tj. **od 14. 7. 2018 - 28. 7. 2018**

Vdne

zákonný zástupce nezletilého (matka) _____

zákonný zástupce nezletilého (otec) _____

Já, Bc. Ondřej Sucharda, shora uvedené zmocnění v plném rozsahu přijímám:

V dne zmocněnec _____

Já, MUDr. Jana Matějková, shora uvedené zmocnění v plném rozsahu přijímám:

V dne zmocněnec _____